

認識新世代兒童—Indigo 靛藍小孩

你的小孩調皮搗蛋、令你難以管教嗎？你的小孩太過敏感、讓你感到頭痛嗎？

別煩惱，如此特異的小孩，可能是新時代的小孩——「靛藍小孩」

越來越多的父母意識到孩子千奇百怪的問題，帶著孩子到醫院求助，透過醫學被斷定為過動症、注意力不集中、自閉症、亞斯柏格症…等，我們心裡很清楚孩子是敏感的、聰明的、思考很跳躍、炯炯有神的眼睛，讓我們陷入疑惑，不僅在心中吶喊：“我的孩子到底怎麼了？他們不是特殊、也不是遲緩，只是過去舊觀念和權威式教育方法不再適合他們，他們是一群新誕生的地球小孩—靛藍小孩 Indigo。

統計數字顯示，現在地球的新生兒中每四個就有一位是靛藍小孩。這些為數眾多的靛藍小孩長大後即將面對未來這個多變的世界，必須要更有獨立能力與自我主張、有更高的持續力（執著）、更快捷的應變能力。我們也的確發現，最近的兒童都比過去更堅持己見，更好動、更愛探索這個世界。我們要做的應該是陪伴他們在目前的環境中，學會發揮自己的長處並與環境和平共處的另類技巧，而不是一味的要求他們服藥或盲目的配合他人。

您或您的孩子是靛藍小孩嗎？您可以進行以下項目勾選，確認自己或孩子是否具有下列多項特質。如果是，邀請您用開闊的心接納您的孩子，讓我們一起為新世代兒童營造一個屬於他們的學習環境。

Indigo 靛藍小孩可能具有的特徵：

- 強烈的自尊
- 自我意識
- 拒絕遵守紀律或指示
- 對於指定的任務容易感到厭煩
- 富有創意
- 強的直覺
- 擁有強烈同理心
- 年紀小時就已經發展出抽象思維
- 擁有某方面天才或天賦、智力優於一般人
- 常常被發現或懷疑有 ADHD(注意力不足過動症)，因學習力極快而經常呈現不耐煩以及情緒過度活躍
- 常發白日夢
- 擁有一雙清澈、早熟、智慧的眼睛他們生而具有某些與眾不同的特權和特殊地位，而他們行為也明顯表現出這一點
- 他們認為自己值得生存在這個世界上，且對於其他未能同意這一點的人感到吃驚
- 自我價值認定對他們而言從來不是個問題，他們經常告訴他們的父母“他們是誰”
- 他們有時候就是沒有辦法做某些事情，例如說，排隊對他們而言是一件非常困難的事情
- 他們會因身處規則化且沒有變動的體制感到沮喪
- ~~他們對於那些形式僵化，不需創意的系統感到挫折~~
- 他們無法服從絕對的權威（沒有任何解釋或是選擇的威權）
- 除非跟他們的族類在一起，否則他們的行為經常是相當反社會的。當附近沒有他們的同類時，他們會顯得相當內向，好像不被任何人理解一般。在學校里，他們的社交可能出現問題
- 他們對於被告知“有罪”的或是“你是錯的”行為並無反應
- 他們並不怯於讓別人得知他們的需要
- 由於他們總是能夠發現更好的做法，所以他們常被視為既有系統的破壞者

迎接新世代—宇宙新小孩 新世代兒童教養工程



全省免費講座時間

8/20 台北 | 8/23 高雄 | 8/24 新竹

您的孩子很聰明，對許多事物的感知超乎一般年紀
他們表面上無法集中注意力但對有趣與的事情卻很執著
學習速度很快 易感覺無聊
對很多事情有自己的規則 不允許被破壞
他們帶著許多的能力和使命來到這家庭

他們是新世代的孩子 他們需要被了解
他們是新世代的孩子 他們需要真誠的關懷

這場講座將與您分享新世代孩子的教養工程

- 認識新世代孩子的學習特質
- 了解他們的思維及關鍵學習的教養觀
- 掌握新世代孩子與父母的親子關係
- 引導新世代孩子的情緒與表達

歡迎您的參加 講座以電話報名為主，額滿不再受理

活動場次

- 8/20 (六) 07:00pm~08:30pm

台北旗艦教育中心 新北市三重區福德南路23號5樓 電話：02-29721130

- 8/23(二) 07:30pm~09:00pm

高雄旗艦教育中心 高雄市鼓山區美術東六街73號 電話：07-5223338

- 8/24(三) 07:30pm~09:00pm

新竹旗艦教育中心 新竹縣竹北市文興路一段26號2樓 電話：03-6577638

主辦單位：社團法人中華民國亞太地區創作藝術推廣協會

協辦單位：橙智教育事業集團 0800-312-312 www.smartorange.com.tw